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Zimní výlet do ráje (báseň Josefa Jindry)

Pár vět úvodem do 14., resp. 30. ročníku sborníku 

Dva velcí nám letos opět promlouvají do duší (redakce)

Četli jsme u příležitosti výročí Charty 77 za Vás (redakce)

Kniha o Kosti a Jaroslav Pelda (k výročí úmrtí J. Pekaře od K. Samšiňáka) 

Příklad "Turnovských listů" (Václav Jenšovský)

Několik zastavení v "milované Sobotecké ulici" (B. Jenšovská-Macounová) 

Jubilant Jan Solovjev (Antonín Langhamer)

Mikuláš Kopemík - o velkém astronomovi trochu jinak (Ivan Šolc)

Otec české geologie - Jan Krejčí (Ivan Tumovec)

Dehtáry - nyní v obci Bílá (Svatopluk Technik)

Trojice ve Vesci (-S-)

Libuňský jemnostpán Antonín Marek (Mgr. Alžběta Kulíšková) 

Norimberská bible z r. 1540 z našich muzeí (Petr Landr)

Jeden z mnoha osudů v období vlád dvou totalit (Jaroslav Zuzánek)

К výročí turnovského nádraží (Karel Jirásko)

Stavení na panské skále (Josef Dneboský)

Kříž na břehu Bílého rybníka v Podkosti (František Mikule)

Osmdesátka lomnického Kašpárka (Jaroslav Kaplan)

Krok za krokem za památkami našeho kraje (vše připravuje Jaromír Jermář) 

Rovensko pod Troskami 

Klokočka 

Řitonice
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Pár dobrých rad na cestu aneb před turistickou sezónou (R К-Ггг 

Bývalé pivovary okresu Turnov (Kateřina Kmínková)

Projekt "Obojživelník roku" (Martin Šandera)

RŮZNÉ - AKTUÁLNĚ 

Opustil naše řady...

Výstava unikátních nálezů z Karmele (P. Sosnovec)

Turnovská kompozice v Levoči (Ivan Tumovec)

O "Slavíně" knižně a navýsost poutavě (Hana Talli-Hlubučková)

Jičín na konci 19. století (Jaroslav Veselý)

Zámek Staré Hrady u Libáně předmětem kšeftu? (Václav Jenšovský) 

Co víme o smrti (Josef Brož)

OS "Paměť" spolupracuje s dalšími OS v Českém ráji (M. Šanderová) 

M alíř Pavel Poličanský mezi Tumováky v Praze (K. Svoboda)

50 let všeňské pošty (redakce)

Výsledky soutěže - doplňovačka za rok 2006 (M. Šandera) 

Železnobrodské reminiscence (Ladislav Šourek)
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Barevná příloha obsahuje lidovu malbu na skle, kresbu Michala Bělohlávka
s jeho autoportrétem a s postavou františkána J. E. Vitáska a také mapu pro
Vaše cestování naším krajem.

Volná příloha obsahuje: Dokumenty občanského sdružení "Paměť...”:
6. Dopis ministrovi kultury Mgr. V. Jehličkoví...
7. M alá zpráva o činnosti našeho OS za rok 2006.
8. Příspěvek ing. arch. Miloše Solaře z Národního památkového ústavu na 

téma Ochrana památek a povolování staveb na území hlavního města 
Prahy (zveřejňujeme jako případný vzor i pro rozhodování a postupy 
ochranářů-památkářů v našem regionu, který vlastně spojuje tři správní 
kraje, Středočeský, Liberecký a Hradecký-Východočeský.)

Autorem fotografie na titulní stránce je RNDr. Zdeněk Mrkáček
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